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ZoumAnpoote OAa To TAPUKAT® TEdiO PE LUKPE Ypappata Kot TOVOUG:

Emaeoilos OO JCTTEPDG oo
TMAOMLL Lo TIOATE
DWORRTIOTERD: . Dyohslon Lo

Ematl {mpocpemd) ...

OEMA 1o (1¥1,25)

"Evag a6 100G 0 (OPOKTPIOTIKOVS KoL ONTWTPOCOTEVTIKOVS Yopovg Tns Kpntng sivan o
TeEVTOLaANGS. AKoAoVOEL 1] TPAOTY GTPOPT GO TOY O YVMOGTO TEVTOLGAN:

Mec otov Maytob tig popmdtéc,
T0 KOKKIVOL KEPAGLOL
Y0 OEGTE MG YOPEVOVVE
g Kpnng ta xopasio.

Me agopun Vv avaeopd mov. YIVETOL GTO YPOUL TOV KEPACIOV, OTav oVTA PoTtilovtol amd To
NAMOKO QOC, VO OVOQEPETE TO YPOUL TOV
QEPOLT®V Kol NG AEVKNG QPOLTIEPOS, OTOV
Bpiokovior e €va okotEWO dwpdrtio Kot
eotilovrat pe Tpoforéa TPAGIVOL YPOUATOC.

O. PTAVAVEG

B. kepdora

Y. TOPTOKGIMO,

0. ayhaon

€. QpovTIEPD.




OEMA 20 (1*0,75-2 * 1,25)

A. AvtMa givot 11 GLGKELT 1 UNYOVI] TOV YPNGLLOTOLEL KATOL) LLOPPT) EVEPYELNG Y10l VO AVOYADGEL,
Vo pHeTapépetl pevuotd (Kupiog vypd aAld kot aépia). Kabag Aettovpyet pia Bevivokivnm avtiio
vepo, aglomoteitar poMg to 1/3 g evépyetlag mov amedevBepmveton amd tnv kovon g Peviiving
OV YpPNOIHOTOLEiTAL. X KAmOlL GVIANGM vepol, M evépyswn mov aflomombnke amd TV
ovykekpuévn avtiio frav 3.000.000 J (1J = 1 Joule givor n povada pétpnong e EVEPYELNG 6TO
AeBvég Zoompuo Movadmv).

H evépyera mov amerevBepmOnke cvvolkd amd Tnv kavoen s Peviivng, Katd TV TapaTave
dwdkacio Gvtinong, gival:

a. Ton pe 6.000.000 J.
B. Ion pe 1.000.000 J.
v. Ton pe 12.000.000 J.

6. lon pe 9.000.000 J.

No emAé€ete TNV 6OGTH ATAVTNON.

B. Q¢ pélog tov dnpotikod cuuPovAiov g TOANG cog, EXETE VO EMAEEETE AVAUESH GE OIAPOPES
TNYEG EVEPYELNG TTOV TPOTEIVOLV KATOLEG ETOLPELES.

Noa ypawyete napokdto 4 Loyovg mov 0o ennpedoovy THY ETLAOYI GOC.

H wavuki) Iy evépyelog mpéner va:

o2 =8

Enopévmg 1 mpoTaci] pov tpog 1o onpotiké cvpupfovrio givar

I'. No ava@épete éva pelovéktnuo omé v ypfion kabe piog amd T TOPUKATO TTNYEG
gvEpYELOG:

a. HAwoc:

B. Avenog:

v. [Tetpéhano:

0. Bopdalo:

€. Dvowo aépro:




OEMA 30 (1*1)

210 gpyaotnplo Pvoikng evog oyoleiov, pio opddo pobnTdv, oo oTEPEMOE Pio LETOAAIKT
PAPo0, OTMG PAIVETAL GTO TOPAKATM GYNLLO, TOTOOETNOE GTI CLUVEXELD KOTA UNKOG TNG TECOEPELG
QOKEC, PE TN xpNoN Koppatiov Bovtvpov. Katdmy, ot pabntég Bépuavay to eAedBepo akpo g
UETOAMKNG pAPBdoL Kot TapoTipnoay OTL:

| Meradiuai papdog
-

NMAKI‘
l
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a. H pakn mov Bpiokdtav ot 0éon N €nece mpdTn.

B. H poxn mov Ppiokdtav ot Béon A €nece tehevtada.

v. H ook mov Bpiokdtav o 0éon K énece mpdt, eved n. eokn mov PBpiokdtav ot Béon M
éneoe terevTaia.

0. H paxn mov Bpiokotav o Béon K éncoe. mpodtn, evd  @okn wov Ppiokdtav oty Béon N
énece televtaio.

No emAé€ete TV 0p01] 0TAVTON KOL VO GITIOAOYTGETE TNV EMAOYT] COG.

OEMA 4o (3*1)

1. Ta xépratou mawdol Beppaivovrat. 2. H AaBr) otnv dkpn tou petaiion
KoutaAwovl Beppaivetadl.

3. Tovepdmou mepLéxet 4. Ta xépuatou mawdol Bspuaivovral.
n katoapola Beppaivetal.



A. XTi¢ mopomave ekoveg geppaviCovror owa@opor Tpomor porg Oeppotnros. Xe moieg oo
aVTEG VTAPYEL pon] OeppuoTnTOS YOPIS VO pETAKIVEITOL VAN

B. No avo@épete 000 TOPadEIYNATO GTO OTOLN ETOLOKOVUE TNV ay®Y] TNG Ogppdtnrog Ko
GAra V0 6TO 0TTOl0 EMOVUOVUE VO, TNV ATOPVYOVLE.

OEMA 50 (1¥1,5)

Atyo mpwv ™ MEN €vOg aydva KOAOUPNONS KOPLToudv, pic KOAVUPATPIO £X0GE TA YOOAAKLO TNG
KoAOUPNoNG, To omoia KatéAn&av Kot Euevav
otov mubuévo g moivac. Metd to téA0g TOL
ayova, 0éince va Poutnéel y vo mwapPEL. TO
YOOALKLO TNG.

Ye mown omo Tig 0éoeig A, B, I' Tov mapokdte
oympatog 0o Piémer oTv Ppiokovron, eve
eEaxorovBel va £yl Ta patwo T 61N 0<on M,
£€m amo6 To vepl TG TMoivac

No aTavT)6ETE CUUTANPOVOVTAS TO GYEOL0 KL VO, UITLOAOYTGETE TNV UTAVTION GUG.
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AtaywploTikn smipavela atpac
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